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ورزش

مدیرعامل باشگاه سپاهان گفت: باید مانند خارجی‌های گذشته 
نه‌چندان دور این تیم، بازیکنان تأثیرگذار جذب شوند، اگر موفقیتی 
در جذب بازیکن داخلی به‌دست‌آمده است به دلیل تمرکز دقیق و 

تخصصی کادر مدیریتی و فنی بود.
به گزارش فارس، مهدی آذربایجانی، مدیرعامل باشگاه فولاد 
مبارکه سپاهان با انتشار متنی در صفحه شخصی خود در شبکه‌های 
اجتماعی اظهار داشت: بر اساس قولی که به بچه‌های تیم ب داده 
بودم به مشهد رفتم؛ با اینکه تیم برد؛ ولی صعود باز هم به دیدار 
پلی‌آف کشید که امیدوارم بدون اما و اگر انجام شود. وی افزود: 
فرایند نقل‌وانتقالات بسیار سخت است و باتوجه‌به مسائل باشگاه 
تمدید قرارداد بازیکنان به بعد از فینال جام حذفی موکول شد؛ با 
نگاهی به خروجی‌های تیم و اتفاقاتی که هواداران بهتر می‌دانند، 
سعی کردیم شاکله کلی را حفظ کنیم که کار بسیار سختی بود. 
آذربایجانی تصریح کرد: همچنین سعی کردیم بهترین بازیکنان را 
جذب کنیم؛ در قسمت دفاع چپ و هافبک دفاعی ضعف داشتیم 
و باتوجه‌به زمان کم باقی‌مانده تا شروع مسابقات باید به‌سرعت 
اقدام می‌کردیم. مدیرعامل باشگاه سپاهان با اشاره به این که جذب 
دفاع چپ موردنظر راحت نبود، خاطرنشان کرد: در این راستا اقدام 
شد؛ باتوجه‌به افزایش ظرفیت بازیکن خارجی، نظر کادر فنی و 
محرومیت‌های بازی با الشباب، تصمیم گرفته شد، یک بازیکن چند 

پسته جذب شود تا این بازی را به‌سلامت بگذرانیم. او افزود: می‌دانم 
بازیکن موردنظر هواداران به‌عنوان یک  بازیکن،  این  که شاید 
سهمیه خارجی نباشد؛ اما حالا ۳ سهمیه دیگر داریم که می‌توانند 
آسیایی نباشند؛ بازیکنان مختلفی بررسی شدند، مذاکرات لازم نیز 
انجام شده است؛ اما ترجیح می‌دهیم تا زمان نهایی‌شدن قرارداد، 
رسانه‌ای نشود. آذربایجانی با بیان این که نسبت به جذب بازیکن 
خارجی حساس است، گفت: باید مانند خارجی‌های گذشته نه‌چندان 
دور این تیم، بازیکنان تأثیرگذار جذب شوند، اگر موفقیتی در جذب 
بازیکن داخلی به‌دست‌آمده است به دلیل تمرکز دقیق و تخصصی 
کادر مدیریتی و فنی بود و به دلیل کمبود وقت و شرایط خاص 
امکان این تمرکز روی بازیکنان خارجی وجود نداشت. مدیرعامل 
سپاهان ادامه داد: یکی از مشکلات اکثر تیم‌های کشور قائم به 
اشخاص بودن فرایند جذب و انتقال بازیکن‌ها است که ممکن 
است این در مورد بازیکنان داخلی جواب بدهد؛ ولی در خصوص 
خارجی‌ها چالش جدی ایجاد می‌کند. وی در پایان گفت: ما باید به 
دنبال اصلاح ساختارها جهت رفع این نقیصه باشیم؛ قولی که من و 
کادر مدیریتی به هواداران می‌دهیم این است که حالا که بازیکنان 
داخلی موردنظر جذب شدند؛ همان تمرکز را برای جذب خارجی‌ها 
باتوجه‌به ظرفیت محدود باقی‌مانده بگذاریم و البته امیدوارم که 

نتیجه مطلوب حاصل شود.

تمرکز سپاهان بر روی جذب بازیکن خارجی است

اصفهان از لحاظ سرانه ورزشی 
دانش‌آموزان به رتبه دوم صعود 

کرد
مدیرکل آموزش‌وپرورش اصفهان گفت: سرانه ورزشی 
دانش‌آموزان استان در دولت سیزدهم به ۶۲ سانتی‌متر 

مربع رسید و از جایگاه دوازدهم به رتبه دوم صعود کرد.
به گزارش ایرنا، محمدرضا ابراهیمی در بیست و 
چهارمین دوره مسابقات ورزشی دانش‌آموزان پسر کم‌توان 
ذهنی )نشانگان داون( در اصفهان افزود: اعتبارات ورزشی 
تخصیص‌یافته برای دانش‌آموزان در این دولت بیش از ۲۰ 
برابر شد. او یکی از اولویت‌های دولت سیزدهم را توجه به 
ورزش، نشاط و شادابی دانش‌آموزان عنوان کرد و گفت: 
این مهم همواره در آموزه‌های دینی مورد تأکید بوده؛ 
زیرا جامعه‌ای که به نشاط و شادابی شهروندان آن توجه 
می‌شود سرزنده است. مدیرکل آموزش‌وپرورش اصفهان 
افزود: برای موفقیت در درس، کار و فعالیت‌های روزمره 
باید ورزش و توجه به‌سلامت، سرلوحه برنامه دانش‌آموزان 
قرار گیرد. او اظهار امیدواری کرد که برگزاری این قبیل 
مسابقات ورزشی، تندرستی را به اولویتی برای دانش‌آموزان 
کشور تبدیل کند. رئیس اداره آموزش‌وپرورش استثنایی 
استان اصفهان نیز از برپایی مسابقات ورزشی در سه رشته 
»دوومیدانی«، »فوتسال« و »گویرانی« برای دانش‌آموزان 
دختر و پسر با نیاز ویژه خبر داد. روح‌الله خزائی افزود: این 
مسابقات تا هشتم مرداد در پنج سالن ورزشی در اردوگاه 
شهید بهشتی برگزار می‌شود. او با تأکید بر برگزاری این 
مسابقات به بهترین شکل ممکن برای دانش‌آموزان با نیاز 
ویژه گفت: مهم‌ترین هدف از برگزاری این رویداد ورزشی 
برقراری تعامل و همچنین آموزش مهارت‌های اجتماعی 

برای این دانش‌آموزان است.

وینگر ذوب‌آهن از بند 
مصدومیت رهایی یافت

باشگاه ذوب‌آهن اعلام کرد: سبحان خاقانی، وینگر این 
تیم از بند مصدومیت رهایی یافت و با پشت سر گذاشتن 
یک سال دوری از میدان بازی، تمرین خود در جمع 

سبزپوشان اصفهانی را از سر گرفت.
سبحان خاقانی با پشت سر گذاشتن مصدومیت 
یک‌ساله آماده شروع فصل جدید رقابت‌های لیگ برتر با 
این تیم اصفهانی می‌شود. خاقانی که در هفته هفتم لیگ 
برتر فصل گذشته با مصدومیت شدید از ناحیه رباط صلیبی 
مواجه شد، به‌این‌علت تا انتهای لیگ از میدان بازی دور 
ماند و پس از گذشت یک سال وقفه، تمرین خود با تیم 
ذوب‌آهن را آغاز کرد. خاقانی متولد سال ۱۳۷۸ است که 
در پست وینگر برای گاندوها به میدان می‌رود و سابقه 
بازی در تیم‌های سیاه‌جامگان، تراکتور و استقلال را در 

کارنامه خود دارد.

مدافع تاجیک پرسپولیس، 
طلایی پوش شد

هنانوف، مدافع میانی تاجیکستانی پرسپولیس با سپاهان 
به توافق رسید و راهی اصفهان خواهد شد.

به گزارش ایسنا، وحدت هنانوف، مدافع میانی سابق 
قرمزپوشان پایتخت که از او به‌عنوان گزینه موردعلاقه 
مهدی تارتار در گل‌گهر نام‌برده‌شده بود، با مدیران سپاهان 
به توافق رسیده تا ستاره تیم ملی تاجیکستان راهی اصفهان 
شود. از سوی دیگر باتوجه‌به قانون کاهش سهمیه بازیکن 
خارجی به دلیل کم بازی‌کردن آن‌ها در فصل قبل، 
احتمالًا یکی از سهمیه‌های سپاهان در اثر کمتر از حد 
مجاز بازی‌کردن کامسوبا از دست خواهد رفت. همچنین 
هر تیم ۷ سهمیه خرید بازیکن لیگ برتری دارد که با خرید 
این بازیکن سهمیه‌های لیگ برتری سپاهان پر می‌شود. 

اختصاص ۱۱۰ میلیارد تومان 
VAR برای خرید

وزیر ورزش و جوانان گفت: برای خرید تجهیزات 
VAR و نصب آن در ورزشگاه‌ها، ۱۱۰ میلیارد تومان اعتبار 
اختصاص دادیم و امیدواریم این فصل لیگ برتر را با سامانه 

کمک‌داور ویدئویی آغاز کنیم.
به گزارش ایمنا، کیومرث هاشمی در حاشیه افتتاح این 
زورخانه در جمع خبرنگاران با بیان اینکه در دولت سیزدهم 
اقدامات خوبی برای توسعه فضاهای ورزشی انجام شد و 
شاهد تحول خوبی در این عرصه بودیم، اظهار کرد: در 
دولت شهید رئیسی بیش از ۲۰۰۰ زیرساخت ورزشی 
احداث شد و به بهره‌برداری رسید که کاری بزرگ به 
شمار می‌رود. او افزود: امروز در استان قزوین نیز ۱۰ پروژه 
ورزشی از جمله یک زمین چمن طبیعی، شش زمین 
چمن مصنوعی، یک زورخانه، یک سالن چندمنظوره و 
یک فیزیوتراپی با ۴۰ میلیارد تومان اعتبار به بهره‌برداری 
رسید که به افزایش سرانه ورزشی استان کمک شایانی 
می‌کند، همچنین یک استخر ورزشی در شهر شال ۶۰ 
درصد پیشرفت فیزیکی دارد و کمک می‌کنیم به‌سرعت 
 VAR تکمیل شود. وزیر ورزش درباره ورود تجهیزات
به ورزشگاه‌ها و استادیوم‌های فوتبال، خاطرنشان کرد: 
برای خرید تجهیزات VAR و نصب آن در ورزشگاه‌ها 
۱۱۰ میلیارد تومان اعتبار اختصاص دادیم و امیدواریم این 
فصل لیگ برتر را با سیستم کمک‌داور ویدئویی آغاز کنیم. 
هاشمی ادامه داد: دو دستگاه سیستم VAR را درگذشته 
خریداری و در ورزشگاه آزادی نصب کردیم و در بازی‌های 
استقلال و پرسپولیس و چند بازی تیم ملی از آن استفاده 
کردیم که کارایی آن کمک کرد؛ امیدواریم با تجهیز 
ورزشگاه‌های بزرگ و مهم کشور به سیستم کمک‌داور 
ویدئویی شاهد کاهش اشتباهات داوری و تحقق عدالت 

در بازی‌ها باشیم.

 

امیرحسین احتشامی

 خارج از گود   

یک  برای  را  خودشان  باید  سپاهانی‌ها 
آماده  مغانلو  شهریار  بدون  بازی  فصل 
کنند. آن‌ها در حالی بهترین گل‌زن لیگ 
را جدا شده می‌بندد که چاره جز پرکردن 
جای خالی شهریار با دیگر بازیکنان ندارند. 
کاوه  اسدی،  رضا  همچون  ستاره‌هایی 
رضایی و رضا شکاری مهره‌های در دسترس ژوزه مورایس 
محسوب می‌شوند. ضمن آن دوستاره تازه‌وارد سپاهان یعنی 
جواد آقایی پور و مهدی لیموچی توانایی نقش‌آفرینی در نوک 
خط حمله را دارند هر چند پست اصلی آن‌ها هافبک تهاجمی 
است. شهریار مغانلو در شرایطی تصمیم گرفته دوباره لژیونر 
شود که خاطره چندان خوشی از بازی در کشورهای خارجی 
ندارد. او پس از درخشش در پیکان راهی سانتاکلارا پرتغال 
شد؛ ولی پس از یک نیم‌فصل ناموفق و انجام تنها 13 بازی، 
با یک گل زده تصمیم به جدایی از این تیم پرتغالی گرفت و 

به‌صورت قرضی راهی پرسپولیس شد و سپس باشگاه سپاهان 
با پرداخت هزینه رضایت‌نامه شهریار مغانلو او را از تیم پرتغالی 
خریداری کرد. مغانلو حالا تصمیم گرفته برای دومین بار در 
دوران حرفه‌ای خود بازی در بیرون از ایران را تجربه کند و 
باید دید پس از کسب عنوان آقای گلی به همراه سپاهان، چه 
عملکردی به‌عنوان لژیونر خواهد داشت. مغانلو که در 3 فصل 
اخیر، روزهای پرفرازونشیب اما موفقی را در سپاهان پشت سر 
گذاشت و در 2 فصل اخیر لیگ برتر فوتبال ایران موفق شد 2 
بار پیاپی عنوان آقای گلی را به دست آورد، در حالی به دنبال 
فعال‌کردن بند جدایی‌اش از سپاهان است که در قرارداد او این 
بند برای پذیرش پیشنهادهای خارجی گنجانده شده است. 
ستاره خط حمله سپاهان در صورت پرداخت 400 هزار دلار 
می‌تواند از سپاهان جدا شود و همین مسئله باعث شده تا او 
با فعال‌کردن این بند، در سودای آن باشد در قامت لژیونر بار 
دیگر فوتبال خود را ادامه بدهد و برخلاف نوبت قبلی که او 

در فوتبال باشگاهی پرتغال کارش را پیش برد، این بار مغانلو 
به دنبال پیوستن به جمع ایرانی‌های شاغل لیگ برتر امارات 
است. فرهاد مجیدی فصل گذشته به دنبال آن بود تا شهریار 
مغانلو را برای تقویت خط حمله اتحاد کلبا به خدمت بگیرد؛ اما 
مغانلو تصمیم گرفت تا به کارش در سپاهان ادامه بدهد. حالا 
درحالی‌که مجیدی سکان‌دار اتحاد کلبا نیست و آینده مهدی 
قائدی هم در این تیم در هاله‌ای از ابهام است، مدیران باشگاه 
اماراتی به سراغ جذب شهریار مغانلو رفته‌اند و درصدد آن هستند 
تا بتوانند این مهاجم باتجربه و بلندقامت را به خدمت بگیرند و 
توافقات اولیه برای انتقال مغانلو به اتحاد کلبا نهایی شده است. 
مسئولان باشگاه اماراتی مشکلی با پرداخت رضایت‌نامه 400 
هزاردلاری مغانلو ندارند تا این مهاجم ۲۹ساله در یک‌قدمی 
پیوستن به جمع زردومشکی‌پوشان اماراتی قرار گیرد. مغانلو 
در 3 فصل اخیر حضورش در سپاهان، در 100 بازی برای 
طلایی‌پوشان در لیگ برتر، جام حذفی و لیگ قهرمانان آسیا به 

میدان رفت و موفق شد 46 گل به ثمر برساند. او دو فصل پیش 
با ثبت تنها 13 گل توانست به مقام آقای گلی لیگ برتر فوتبال 
ایران برسد؛ اما فصل گذشته در شرایطی موفق به دفاع از عنوان 
آقای گلی خود شد که توانست 16 گل برای طلایی‌پوشان 
اصفهانی در لیگ بیست و سوم به ثمر برساند تا بعد از رضا 
عنایتی و مهدی طارمی، به سومین بازیکن در تاریخ لیگ برتر 
تبدیل شود که در 2 فصل پیاپی موفق به کسب عنوان آقای 
گلی شده است. همین درخشش هم موجب شد تا تیم اماراتی 
برای جذب شهریار دست‌به‌کار شده و مغانلو را از با پیشنهادی 
چشمگیر وسوسه کند. همچنین مغانلو با عملکرد خوب خود در 
لیگ بیست و سوم برای سایر مهاجمان تیم ملی خط‌ونشان 
کشیده است و حالا باید ستاره‌های خط حمله تیم ملی نگران 
حضور شهریار باشند؛ چراکه قطعاً برای آن‌ها رقیب قدری 
خواهد بود. شهریار در لیگ بیست و سوم، می‌توانست آقای 
گلی خود را در جشن قهرمانی سپاهان جشن بگیرد؛ اما عملکرد 
ضعیف سپاهان برابر فانوس به دستان، باعث شد شاگردان ژوزه 
مورایس از کورس قهرمانی خارج شوند. مغانلو قطعاً دوست 
دارد در سطح اول مسابقات حضور داشته باشد؛ چراکه توجه 
رسانه‌ها با او دوچندان می‌شود؛ اما ظاهراً تصمیم گرفته که در 
لیگ امارات کارش را ادامه دهد. اتفاقی که ممکن است او را از 
نگاه امیر قلعه‌نویی و کادر مربیگری تیم ملی دور کند. به‌هرحال 
لیگ امارات در ایران چندان موردتوجه نیست و مسابقات فوتبال 
باشگاهی کشور خیلی بی‌سروصدا برگزار می‌شود. این موضوع 
ممکن است برای مغانلو دردسرهایی همچون دوری از تیم 
ملی را به وجود آورد. شرایطی که به طور یقین مهاجم گل‌زن 
سپاهان هم از آن آگاه است. بااین‌وجود به نظر می‌رسد شهریار با 
علم به این موضوع نمی‌خواهد فرصت دوم برای تجربه بازی در 
خارج از کشور را از دست بدهد. فرصتی که شاید برای آخرین بار 
تجربه بازی در خارج از ایران را برای مغانلو فراهم کند. تجربه‌ای 
که اگر همچون بار نخست آن گونه که او می‌خواهد از آب در 
نیاید عملًا چیزی با شهریار اضافه نخواهد کرد و شاید تنها از 

نظر مالی برای مهاجم سپاهان آورده‌ای داشته باشد.

لیگ امارات مقصد بعدی شهریار مغانلو

سپاهان دیگر آقای گل ندارد

مدیرکل اداره ورزش و جوانان استان اصفهان گفت: 
در حال حاضر استان اصفهان ۳۴۰ هزار نفر ورزشکار 

سازمان‌یافته دارد.
به گزارش تسنیم، سید مهدی صدری در اولین یادواره 
27 شهید ورزشکار شهرستان اردستان اظهار داشت: 
حضور در گرامی‌داشت یاد شهدای انقلاب بیش از آنکه 
از جهت تکریم شهدای بزرگوار باشد بابی را در قلب و 
دل ما باز می‌کند که بدانیم چه بر سر نظام ما رفته است 
که ما امروز در آسایش و آرامش هستیم. او با بیان اینکه 
شهدای بزرگوار چه کرده‌اند که به این مقام رسیده اند 
افزود: بماند آنچه که باید در آن تامل کنیم آن است که ما 
باید چه کنیم تا به آن‌ها برسیم و مرگ بر اساس تجربه 
و روایات یک پایان حتمی و قطعی برای تمام موجودات 
زنده است و در قرآن هم آمده است که همه چیز فانی 
شدن است و تمام نفس‌ها موت را خواهند چشید که این‌ها 
همه مستندات خداوند است. مدیرکل اداره ورزش و جوانان 
استان اصفهان گفت: خداوند در قرآن اعلام کرده است 
که می‌خواهید زنده بمانید فقط یک راه دارد و آن مسیری 
است که شهدا رفتند و این مسیری است که خداوند 
برای کسانی که می‌خواهند نمیرند ایجاد کرده است تا 
با شهادت زنده بماند و تا نظام هستی برپاست شهید زنده 
است و همانطور که شهید سلیمانی اعلام کرد کسی که 
می‌خواهد شهید شود باید شهادت‌گونه زندگی کند. او ابراز 
داشت: بنده در بدو ورود به ورزش و جوانان استان اصفهان 
پتانسیل‌ها و آسیب‌ها را شناسایی کرده‌ام و در شهرستان 
اردستان هم امروز با بازرسی از دو ورزشگاه نیازمندی‌ها 
را شناسایی کردیم که یکی زمین چمن و دیگری استخر 
شنا بود و همچنین سالن کشتی را رویت کردیم که در 
اولین فرصت ممکن برای آن‌ها تدبیری اندیشیده خواهد 
شد که در یک تابستان یک مجموعه ورزشی تعطیل باشد 
توجیهی ندارد هرچند در بخشی از موارد موضوعات حقوقی 

دست ما را هم می‌بندد و باید مزایده برگزار شود و تا مزایده 
برگزار نشود فردی حق فعالیت در آن مجموعه ورزشی را 
ندارد چراکه تبعات حقوقی خودش را دارد. صدری بیان 
کرد: مجموعه خیرسازان ورزشی بهترین پتانسیل است که 
در این شهرستان وجود دارد و عزیزانی که حاضرند در این 
زمینه سرمایه‌گذاری کنند یکی از ارزش‌ها است و زمین با 
کاربری ورزشی هم در این شهرستان کم نیست و نشان از 
این است که انشالله با یک مدیریت جهادی این دو را به 
یکدیگر برسانیم و هم سرانه ورزشی را ارتقا دهیم و مشکل 
مجموعه ورزشگاه‌ها را برای ورزش‌دوستان برطرف کنیم 
و عزیزان و سرمایه‌گذاران خیر هم بتوانند رسالت خود 
را انجام دهند. مدیرکل ورزش و جوانان استان اصفهان 
تصریح کرد: روز گذشته دو نفر از ورزشکاران المپیاد 
ورزشی استان اصفهان وارد المپیک شدند تا دو هفته 
دیگر مسابقاتشان برگزار شود و شش سهمیه پارالمپیک 
هم به لطف خدا در این دوره داریم که در پاریس در حال 

برگزاری است و امیدوار هستیم که با دست پر به کشور 
عزیز و استانمان برگردند و این هشت سهمیه یک سهمیه 
گرانقدری است و در مقایسه با بقیه استان‌ها بسیار جلوتر 
هستیم اگرچه با رصدی که داشتیم می‌توانستیم بسیار 
بیشتر از این داشته باشیم و یکی از سهمیه‌های خود را در 
یک ماه گذشته از دست دادیم که می‌توانست دارنده مدال 
طلا باشد و دو نفر از ورزشکارانمان هم سهمیه‌شان نزدیک 
بود به اینکه بتوانند وارد المپیک بشوند و با اختلاف اندکی 
از این المپیک محروم شدند. او افزود: امروز هم با استاندار 
جلسه‌ای جهت ارتقای ورزش استان اصفهان داشتیم که 
امید است گام‌های خوبی برداشته شود و هیئت فوتبال 
هم شرایط آن ویژه است و در زمانی که رئیس هیئت 
فدراسیون فوتبال به اصفهان آمدند به وی عرض کردیم 
مشکل فوتبال ما فقط مشکل مالی نیست و همه آدم‌ها 
معتقد هستند هرچه پول هست در فوتبال است و هرچه 
حمایت و عنایت هم هست در فوتبال است و الزاماً این 

حرف حرف درستی نیست چرا که مدل مدیریتی فوتبال 
ما به سمتی رفته است که خود را تافته جدا بافته‌ای از 
ورزش می‌دانند و این اتفاق افتاده است. مدیرکل ورزش و 
جوانان استان اصفهان تاکید کرد: یک رشته ورزشی یک 
طرف و تمام رشته‌های ورزشی که نزدیک به 600 رشته 
است و در طرف دیگر قرار دارد و حتی شاید در فوتبال 
فقر وجود داشته باشد اما از آن طرف همه ورزشکاران و 
حتی شهروندان ما معتقدند که پولی که در ورزش فوتبال 
خرج می‌شود اگر یک هزارم آن را برای ورزش‌های دیگر 
بیاورید چه می‌شود. صدری با بیان اینکه در حال حاضر 
340 هزار نفر ورزشکار سازمان یافته در استان اصفهان 
داریم، افزود: تعداد بسیار زیادی هم هستند که ورزشکار 
هستند ولی بیمه ورزشی نیستند که این عدد قابل ارتقا 
است و در خصوص حوزه فساد که در فوتبال الان در حال 
پیگیری است در استان اصفهان موردی شنیده نشده است 
و قسمت موفقیت فوتبال در استان اصفهان پررنگ‌تر است 
و نقاط ضعف در فوتبال استان ما کمرنگ است و اگر نگاه 
در رشته فوتبال در سلسله مراتب نظرش عوض شود حتی 
به نفع خود فوتبال خواهد بود. مدیرکل ورزش و جوانان 
استان اصفهان با بیان اینکه ما به صورت مشخص در 
ورزش بانوان بنده برنامه قابل توجهی را دارم و نگاهم این 
است که به جامعه بانوان القا شده است که اهمیت دادن 
به شما زمانی است که برای تماشای ورزش به استادیوم 
بروید، افزود: متاسفانه این عنوان را مهم‌ترین دستاورد تلقی 
می‌کنند و بنده این را خلاف می‌دانم و معتقدم که جای 
بانوان در حاشیه ورزشگاه‌ها به عنوان تماشاچی نیست بلکه 
محل حضورشان در وسط میدان ورزش است و این باب 
الان وجود دارد و در شهرستان‌ها هم هست و در رشته 
فوتبال توانمند هستند و شاید از 10 درصد این پتانسیل 
استفاده شده باشد و ظرفیت بسیار زیادی وجود دارد که 

باید از آن استفاده کنند.

استان اصفهان ۳۴۰ هزار ورزشکار سازمان‌یافته دارد

   منهای فوتبال         

کاهش عیار طلای ایران در 
پارالمپیک

پیشامدهایی که طی دو ماه اخیر پیرامون کاروان 
اعزامی به بازی‌های پارالمپیک رخ داد، دو مدال 
قطعی طال را از این کاروان گرفته است، اتفاقی که 
می‌تواند حفظ یک جایگاه تاریخی را سخت‌تر از 

حد تصور کند.
برای  ایران  به گزارش مهر، ترکیب کاروان 
حضور در بازی‌های پارالمپیک ۲۰۲۴ در حالی با ۶۶ 
ورزشکار در ۱۰ رشته نهایی شده است که عملکرد 
این ترکیب در پاریس و نتیجه نهایی که از اعزام 
آن در تاریخ پارالمپیک ثبت خواهد شد، تحت‌الشعاع 
است.  گرفته  قرار  غیرقابل‌پیش‌بینی  اتفاق  دو 
اتفاق‌های ناگواری که طی دو ماه اخیر گریبان 
کاروان ورزشکاران جانباز و توان‌یاب را گرفت و در 
نهایت منجر به ازدست‌رفتن دو مدالی شد که روی 

رنگ طلایی آن حساب باز شده بود.
 مرگ ناگهانی رشید مسجدی اولین اتفاق 
بازی‌های  در  ایران  پیرامون کاروان ورزش  ناگوار 
پارالمپیک بود. این ستاره پارادوومیدانی که بعد از 
قهرمانی در بازی‌های پاراآسیایی هانگژو و مسابقات 
بازی‌های  در  حضور  سهمیه  پاریس،  جهانی 
پارالمپیک پاریس را هم به دست آورده در جریان 
روند آماده‌سازی خود برای حضور در این بازی‌ها 
به‌خاطر وجود یک غده روی زبانش تحت عمل 
جراحی قرار گرفت؛ اما در دوره نقاهت دار فانی را 

وداع گفت.
 این اتفاق که اردیبهشت افتاد اولین ضربه را 
به کاروان ایران در بازی‌های پارالمپیک وارد کرد 
چرا که قهرمانی‌های جهانی و آسیایی و در کل 
عملکردش، او را به یکی از امیدهای مدال طلا در 
پاریس تبدیل کرده بود. به فاصله دو ماه بعدازاین 
اتفاق، حذف وحید نوری از فهرست پاراجودوکاران 
پارالمپیکی دومین ضربه را به کاروان ایران وارد 
کرد. بر اساس رنکینگ جهانی، وحید نوری صاحب 
پارالمپیک  بازی‌های  از سهمیه‌های  مسلم یکی 
بود؛ اما پیش از اعلام رسمی این موضوع از طرف 
فدراسیون جهانی، تأکید کمیته بین‌المللی پارالمپیک 
)IPC( بر لزوم کلاس‌بندی جدید نوری، ابتدا حضور 
این پارجودوکار در ترکیب کاروان ایران را متزلزل و 
در ادامه کاماًل منتفی کرد. وحید نوری در شرایطی 
حضور در بازی‌های پارالمپیک را از دست داد که 
در بازی‌های پاراآسیایی هانگژو قهرمان شده بود و 
مهم‌تر اینکه مدال طالی دوره پیشین پارالمپیک را 
هم در اختیار داشت و از همین رو یکی از ورزشکارانی 
بود که در پیش‌بینی‌ها یک مدال طلا برای او کنار 
گذاشته شده بود؛ اما با اتفاق رخ‌داده که منجر 
به حذف نوری از ترکیب کاروان ایران شد، مدال 
طالی او هم از دست رفت. بدین ترتیب کاروان ۶۶ 
نفره ورزش جانبازان و توان‌یابان ایران در پاریس 
از دستیابی به دو مدال قطعی طال محروم شد و 
همین مسئله عملکرد کلی این کاروان به‌خصوص 
برای دفاع از عملکرد دوره پیشین را سخت‌تر از حد 

می‌کند.  تصور 
کاروان ایران در بازی‌های پارالمپیک توکیو با 
۶۲ ورزشکار شرکت کرد و موفق شد با مجموع 
۲۴ مدال شامل ۱۲ مدال طال، ۱۱ نقره و یک برنز 
در رده سیزدهم بازی‌های قرار بگیرد. این جایگاه 
با دو پله صعود نسبت به پارالمپیک ریو به دست 
آمد و بهترین نتیجه ورزش ایران در ادوار مختلف 
بازی‌های پارالمپیک شد. به طور حتم مسئولان 
ورزش جانبازان و توان‌یابان ایران امیدوار به تکرار 
این جایگاه و حتی بهبود آن در پایان بازی‌های 
۲۰۲۴ بودند و قطعًا برای رسیدن به این مهم روی 
طالی مرحوم رشید مسجدی و وحید نوری هم 
حساب کرده بودند. ورزشکاران طلایی که حالا 
در ترکیب کاروان ایران نیستند و این تکرار جایگاه 
سیزدهمی قبل را هم سخت می‌کند چه برسد به 
بهبود آن را به‌خصوص که کاروان اعزامی به پاریس 
زهرا نعمتی را هم در اختیار ندارد تا روی طالی 
او هم مانور داشته باشد. زهرا نعمتی در پارالمپیک 
توکیو موفق شد برای سومین بار متوالی در ریکرو 

انفرادی صاحب مدال طلا شود. 
به  هم  پاراآسیایی  بازی‌های  در  او  اگرچه 
مدال‌آوری کاروان ایران کمک کرد؛ اما روندی که 
در تمریناتش داشت در نهایت منجر به کنار رفتنش 
از ترکیب اعزامی به پاریس شد؛ بنابراین کاروان 
ایران در پارالمپیک پاریس، دو ورزشکار طلایی و 
یک مدافع قهرمانی را در اختیار ندارد و این یعنی 

افت عیار طالی کاروان ایران.

ایران قهرمان مسابقات روز 
جهانی شطرنج شد

ایران قهرمان مسابقات دوستانه تیمی به مناسبت 
روز جهانی شطرنج شد.

به گزارش صداوسیما، مسابقات تیمی چهارجانبه 
بین  شطرنج  جهانی  روز  مناسبت  به  دوستانه 
نمایندگان کشور‌های روسیه، مغولستان، صربستان 
و ایران شنبه ۳۰ تیر به‌صورت آنلاین در بخش 
تیمی برق‌آسا برگزار شد. در پایان این مسابقات، 
از: رامتین کاکاوند )قهرمان  ایران متشکل  تیم 
آسیا(، مانی پرهام اصل، محمد صالح کلانتری و 
محمدرضا اسماعیل‌زاده توانستند با غلبه بر سایر رقبا 
به مقام قهرمانی این مسابقات دست یابند. افتتاحیه 
این مسابقات با حضور جانشین فرماندار ایالت خانتی 

مانسیسک روسیه خانم النا شوماکووا برگزار شد.


